

3. 常存的盼望

保罗到了以弗所后，仍是进会堂讲论神的道，劝那里的人相信耶稣，并且神藉着他行了神迹。以弗所人本来信奉亚底米女神，听了保罗传讲真神的信息，都对亚底米女神产生怀疑，也不再买神像及神庙的仿制品。

那里有一个叫底米丢的银匠，本来是藉制造神像赚钱的，因以弗所很多人归向真神，他的生意便一落千丈了。他就召集他的同业一起对付保罗，而全城也都因此骚动起来。

那些银匠更抓了保罗的同伴该犹和亚里达古进了戏院，在那里大声喊叫。保罗的朋友为了他的安全，阻止他进入戏院。

这样混乱的情况持续大约有两小时。那城的书记来了，他要停止这次的乱事，他指出这暴动是不对的，应在合法的会议中解决。群众最后终于散去。

保罗在这乱事平静后，也准备离开以弗所，继续他另一个布道的旅程。
(使徒行传十九章至二十章1节)

4. 爱心的劝勉

保罗这次计划由马其顿到希腊，再由希腊到叙利亚，后来他发觉叙利亚的犹太人，要设计杀害他，因此决定返回马其顿。保罗和一些同工在腓立比与信徒庆祝逾越节，然后乘船到特罗亚。

在七日的第一日，保罗与那里的信徒一起守主餐，然后与他们谈道到半夜；因为第二天，他便要与他们分别。

那夜，楼房里挤满了听道的信徒，其中一个少年犹推古，突然从三楼的窗台跌下死了；神藉着保罗叫他复活，大家都很兴奋。

之后，保罗他们到了米利都，希望能到耶路撒冷过五旬节，但他又渴望和以弗所的信徒见面，于是便请以弗所的长老来，劝勉他们，希望他们照顾信徒，免得信徒离开真道。

保罗又告诉他们说，他要回到耶路撒冷去报告自己宣教的情况；但他们知道那里的宗教领袖不喜欢保罗信耶稣，所以担心保罗的安全。最后他们哭着向保罗道别，送他上船往耶路撒冷。(使徒行传二十章)